



Broj:
Sarajevo, 27. kolovoz 2004.

Naputak veterinarskoj inspekciji u objektima za klanje životinja iz uvoza

Prilikom predaje zahtjeva za uvoz životinja za klanje, a u svrhu dokazivanja činjenice da su životinje koje je korisnik uvezao za istu namjenu po prethodnom rješenju zaista i zaklane u zakonski predviđenom roku, podnositelj je dužan priložiti kopije slijedećih dokumenata, ovjerene od strane mjerodavnog veterinarskog inspektora, za svaku uvezenu pošiljku po prethodnom rješenju:

1. Obrazac VS-40/34 izdatog od strane veterinarske inspekcije na graničnom prelazu na kojem je pošiljka životinja prešla državnu granicu, s obvezno popunjenom povratnicom;
2. Zapisnik veterinarskog inspektora o nalazu prilikom istovara pošiljke životinja koja je uvezena;
3. Specifikacija ušnih markica životinja u pošiljki koja je sastavni dio veterinarskog certifikata koji prati pošiljku;
4. Obrazac br. 2 – EVIDENCIJA O PREGLEDU ŽIVOTINJA PRIJE KLANJA (Pravilnik o načinu obavljanja veterinarsko-sanitarnog pregleda i kontrole životinja prije klanja i proizvoda životinjskog porijekla, "Službeni list RBiH" 2/92 i 13/94), stranice u kojima su evidentirani turnusi u kojima su bile zaklane uvezene životinje i u kojima su navedeni brojevi ušnih markica (brojevi mogu biti navedeni i kao ovjereni prilog);
5. Obrazac br. 7 – EVIDENCIJA O OCJENI HIGIJENSKE ISPRAVNOSTI PREGLEDANOG MESA I ORGANA NA LINIJI KLANJA (Pravilnik o načinu obavljanja veterinarsko-sanitarnog pregleda i kontrole životinja prije klanja i proizvoda životinjskog porijekla, "Službeni list RBiH" 2/92 i 13/94), stranice koje se odnose na turnuse navedene u dostavljenim obrascima br. 2, a odnose se na uvezene životinje;

Svi podaci navedeni u kopijama trebaju biti jasni i čitki, jer se u protivnom neće uvažavati.

Sve kopije dokumenata trebaju biti ovjerene pečatom i potpisom od strane mjerodavnog veterinarskog inspektora.

Svi zahtjevi za izdavanje rješenja o nepostojanju veterinarsko-zdravstvenih smetnji za uvoz životinja za klanje, podneseni nakon 01.09.2004. godine, koje ne prati gore navedena dokumentacija za uvezene pošiljke po prethodnom rješenju neće moći biti zaprimljeni.

Direktor

Mr Jozo Bagarić, dr vet.med.